

随着疫情管控措施放开,老百姓个人防护和家庭防疫成为当下备受关注的社会话题。特别是老人和小孩,还有各种基础病的患者,对于这些免疫力低下的脆弱人群,需要社会更多的健康关爱和免疫力保护。

为帮助这些在体质上处于弱势的特殊人群增强身体免疫力,寿仙谷联合杭州日报、浙江经视、杭州西湖明珠频道、杭州电视台影视频道等主流媒体,发起“别怕,有我们在!”——寿仙谷与您“共筑免疫力防线”公益活动,在杭州的街头巷尾开展,通过向医院、学校、城管(环卫工人)、养老院、弯湾托管中心等当前全社会关心人群的代表性单位,捐助高品质的寿仙谷灵芝孢子粉产品,以实际行动帮助特殊群体增强免疫力防护,从而构筑全社会的免疫力屏障。

记者 徐益霞 通讯员 余未



“别怕,有我们在!” ——寿仙谷与您“共筑免疫力防线”

捐赠点——城管驿站(波普解放东路站点)

环卫工人每天都直面感染的高风险,正是需要增强免疫力的时候

“如果阳了,丢垃圾的时候麻烦请你消杀一下,清运垃圾的大多是老人,他们在这个冬天更弱势,他们更难抢到退烧药,抵抗力也比我们更差……”这段走心的文字及配图,近期在朋友圈温暖传递,让更多人把关注的眼睛看向清运垃圾的环卫工人——他们普遍年龄偏大,每天的工作环境也让他们身处极高的感染风险中。

为了能切实帮助到这个特殊的群体,寿仙谷立即

协调资源,向杭州城管驿站(波普解放东路站点)30多位一线环卫工人捐助了灵芝孢子粉产品,帮助他们在非常时期增强身体免疫力,抵抗病毒感染。

拿到寿仙谷灵芝孢子粉的环卫工人张玉芹告诉记者,她虽然平时十分注重身体锻炼、很少感冒,但最近一段时间还是会更关注自己的身体状况。“现在正是需要增强抵抗力时候,你们这么关心我们,给我们送来温暖,我们心里真的很高兴。”



捐赠点——杭州文新橡树医康养服务中心

老年人有基础病、抵抗力弱 希望这些产品能帮他们渡过难关

在新形势下,除了一线作业的环卫工人,养老院的老人首当其冲成为当下需要增强免疫力防护的重点对象。在杭州文新橡树医康养服务中心,这里目前实行封闭管理,里面的老人平均年龄超过80岁。

中心主任宋小青接受采访时表示,“年龄大的老

人,抵抗力相对来说比较弱。再加上他们一般本身就基础病,一旦感染,就特别容易出现并发症和重症。

所以真的感谢寿仙谷在这么关键的时刻,给我们送来灵芝孢子粉产品,我希望能够帮助这些老人提高他们的免疫力,帮助他们渡过这次疫情难关。”



捐赠点——市一医院

医护人员既要挡在前面,也是需要被重点呵护的“高危人群”

每天都有大量的患者到医院就诊,坚持战斗的医护人员,属于高危人群,因此被传染上的几率比较高。医护人员不仅工作负荷大,心理压力也大,迫切需要加强营养,提

高免疫力。

为此寿仙谷也再次向坚持奋战的杭州市一医院医护人员送上灵芝孢子粉产品,帮助她们增强免疫力,尽量降低感染概率。



捐赠点——弯湾托管中心

守护孩子们的安全,增强自身免疫力才更有底气

“送给你小星星,送你花一朵……谢谢你,感谢有你温暖我……”当寿仙谷工作人员给位于凯旋路的弯湾托管中心送去灵芝孢子粉时,这里的小朋友排着整齐队伍唱着感谢的歌,然后送上自己精心制作的小花花。成为这次寿仙谷“共筑免疫力防线”公益活动最让人泪目的一幕。

据悉,弯湾托管中心也是

杭州上城区弯湾爱生活残疾人社会融合共享体,“我们的孩子因为现实方面的问题,所以本身的免疫系统可能会差一点,特别是这次防疫之中,我们也是对他们重中之重地关注。”托管中心的周老师告诉记者,“非常感谢寿仙谷对我们的关心和关爱,我们也知道寿仙谷一直在做公益,他们的产品主要是对人的免疫系统有很大帮助。”



捐赠点——采荷二小 新形势下学校师生的健康,成为全社会的焦点



“‘杭州表情’中一定有孩子们纯真的笑脸,希望他们抵抗力强一点,能够有足够的抵抗力保护好自己”。接收到寿仙谷爱心捐助的采荷二小吴树超校长表示,“在新形势下,我们所有的老师都为了我们的孩

子的健康,不管是线上线下都要同时拉开。所以在这种背景下,我们全社会都非常关心、关注我们广大师生的健康,我们学校也在不断地采取各项防护措施,来保护我们师生的安全。”

50岁以上人群,凭身份证到寿仙谷可以享受这项福利

抗疫斗争复杂艰巨,当感染高峰真的来了,那些症状轻的人,到底做对了什么?如果实在不能逃过一劫,那么怎么做症状会轻一点呢?

国家卫健委专家组成员、中国工程院院士、国医大师张伯礼表示:“其实我们得这个病(感染新冠),是病毒和人体免疫力博弈斗争的结果,病毒胜了就得病了。所以把抵抗力提高了,往往就不容易被感染,(即使)感染了也是轻的。打败奥密克戎,全靠自身免疫力。只有你自身的免疫力强悍,从根本上来解决这个问题,才能顺利过关。”对于免疫力的重要性,他还形象地比喻说:“免疫调节好了,就相当于一个国家有了很强大的军队,敌人就不敢过来了,我们就可以保护好自己了。”

为助力大家撑起免疫力的“健康之盾”,寿仙谷整合市场上的连锁药店、商超、院线及医馆等合作终端,联合各大媒体发起“共筑免疫力防线”主题活动,充分发挥中医药作用,与全社会共筑免疫力的坚固屏障。

为了让更多人享受到高品质的免疫力产品,寿仙谷在旗下宁波门店和专柜,同步发起“共筑免疫力防线——免疫加强包”特惠活动:凡年满50周岁,凭身份证到寿仙谷各终端点,在享受公益活动专享价的基础上,购买90包装寿仙谷去壁灵芝孢子粉+家庭装寿仙谷铁皮枫斗颗粒的增强免疫力“黄金组合套餐”,再免费加赠价值1520元的寿仙谷破壁灵芝孢子粉片1盒。